

路口增加车道数,设置LED交通指示显示屏

山大北路下桥口有了可变车道

通讯员 董建国 本报记者 董钊

二环东路与山大北路路口周边分布有许多党政机关、高等院校以及商贸场所,交通拥堵现象突出。近日,山大北路高架桥下桥口道路交通改造工程完毕,山大北路下桥口增加了可变车道。

改造后的山大北路。通讯员 董建国 摄



信号灯调整效果不明显

二环东路与山大北路路口周边有历城区政府、区公安分局、区检察院等党政机关以及办事机构13个,有院校6所,此外还有山东省图书馆、东环国际广场、嘉恒大厦等大型单位十余个,汇科旺园、百花小区等大型社区十余个,人口密集,车流量大。

据历城交警分析,二环东路高架桥在二环东路山大北路路口南北两侧各有一处上下匝道,相当于将两个路口的交通流量叠加在了一起,特别是二

环东路高架桥从北园高架到和平路路口的上下匝道集中在路口两侧,上下高架路的车流量很大,而且该路口东西方向的华龙路和山大北路均为双向四车道,通行能力较差,导致该路口容易交通拥堵。

为缓解拥堵状况,历城交警大队前期采取调整信号灯配时,增设东西方向中心隔离护栏,增加警力加强指挥疏导等多项措施,但该路口的交通拥堵现象依然存在,车辆拥堵在路口难以疏导的情况时有发生。

车道数增加有了可变车道

根据人大代表、政协委员的议案、提案,历城交警结合济南三年交通拥堵整治计划,将此路段列入治堵重点之一,经前期调研分析,济南交警支队于10月29日开始对该路口进行多措施交通施工改造。

路口增加车道数,交警部门重新调整分道标线,压缩单排车道宽度,南口由原来的五车道增加到六车道,直行车道由原来的两条增加为三条,左转车道两条,BRT车道一条。同时,高架桥下匝道由一车道调整为两车道。改造之后道路通行能力有了明显提升,通行效率提高20%。

同时增设可变车道。南口增加直行左转可变车道,根据

时间、流量情况控制左转和直行车辆。为引导交通,南北方向在离路口150米处增设过街龙门架,设置LED交通指示显示屏,这一措施是济南在高架路下桥口首次使用。

在二环东路山大北路路口,交警部门还采取禁止南口车辆右转的措施。进华龙路车流量较大,由北口左转、由西口直行、由南口右转进入华龙路的车辆同时涌入单向双车道的华龙路,极易溢出口,导致交通冲突,加剧交通压力。建议驾驶员根据目的地,绕行花园路二环东路路口掉头至山大北路下桥口,再左转进入华龙路,或者经行工业南路、七里河路驶入。

三男子配货为名 诈骗农产品

本报11月7日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李正伟) 三名男子放着正经的配货生意不干,却以配货为名诈骗各种物资,该团伙先后6次流窜至菏泽、滨州、兖州及江苏省等地实施配货诈骗,骗取村民小麦、花生、玉米等农产品,诈骗金额达70多万元。近日,平阴警方在苍山将三名嫌犯抓获。

今年8月25日,平阴县孝直镇村民丁某报案称,他将粮食通过配货方式出售时,被三名男子以配货名义骗走小麦41吨,价值10万余元,平阴县公安局刑警大队立即成立专案组,全力攻坚破案。

丁某介绍,他是通过路边一家配货公司联系到一辆大货车来运输小麦的,当时,大货车下来三个人,并且给了丁某一套大货车手续。丁某没有多想,便让大货车将41吨小麦运走了。可丁某从收货方了解到根本就没有收到小麦,便赶紧拨打大货车司机电话,此时已经打不通了。

分析案情后,民警多次赴泰安东平、临沂、济宁查找线索。经过一个多月的侦查,民警发现三名嫌疑人均在临沂苍山。为防止嫌疑人逃窜,专案组决定立即对嫌疑人实施抓捕。10月31日凌晨,民警连夜赶赴苍山,即将展开抓捕时,民警获悉三名嫌疑人分散在两个地点。

抓捕民警立即兵分两路,同时抓捕。第一组民警赶到一农家饭店时,嫌疑人赵某、杜某正在店内吃饭,亮明身份后,民警将两名嫌疑人制服。

第二组民警抓捕时,发现大门反锁,民警翻墙进院将正在屋内看电视的嫌疑人刘某抓获。晚上8时许,三名犯罪嫌疑人被带回平阴,当晚11时许,三名犯罪嫌疑人交代了犯罪事实。

经审讯,2012年7月份以来,三名犯罪嫌疑人先后6次流窜至菏泽、滨州、兖州及江苏等地实施配货诈骗,骗取村民小麦、花生、玉米、木材等物品,诈骗金额达70多万元。目前,三名犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

保姆盗走雇主名烟酒等物品

本报11月7日讯(记者 廖雯颖 通讯员 付文文) 济南一保姆李某趁雇主家中无人,多次盗走中华烟、苏烟、五粮液等贵重物品。李某丈夫上街销赃时被民警发现。因雇主大度谅解,最终李某被法院判处缓刑。

2011年9月,民警在街上巡查时偶然发现,一男子在路边提着袋子卖海参,海参质量上乘,男子的穿着却十分简陋。民警觉得蹊跷,怀疑海参来路不正,于是跟踪男子至其家中,意外发现房间地上还堆放着五粮液、茅台等名贵物品,与男子家境、身份很不相符,民警怀疑有可能是赃物。询问时,男子称这些烟酒都是妻子李某带回家的,民警认为李某有作案嫌疑,经约见盘问证明李某确有盗窃行为,遂将李某抓获。

经市中区法院审理查明,李某是一名保姆,受雇照料一对老夫妇的生活起居。在做家政服务期间,李某趁家中无人,分11次盗走老人家里中华烟、苏烟、五粮液、海参等贵重物品,价值8000多元。案发后,大部分赃物被追回,只有香烟已经被卖出。李某赔偿了原雇主2080元,并对自己的行为表示后悔,失主向公安机关提交了书面申请,希望不要对李某刑事处罚,给其改过自新的机会。近日法院做出判决,李某因犯盗窃罪判处有期徒刑两年零六个月,缓刑三年。

小吃店油烟呛苦楼上居民

本报11月7日讯(记者 刘帅) 沿街房小吃店生意火爆,楼上到处弥漫着油烟味,还掺杂着呛人的辣椒味,这下可苦了楼上居民。济南四建集团职工宿舍二楼,记者老远就闻到一股油烟味。

“现在不是就餐高峰,气味还不算很浓。”孙先生告诉记者。

记者看到把子肉小吃店后墙被凿开一个小洞,小洞连接

着油烟机风口。孙先生告诉记者,黄焖鸡米饭小吃店的油烟机风口在一个半封闭的房间里,记者借助手机手电筒看到,里面一直径达20厘米的排油烟机正呼呼排着油烟,“呛鼻的油烟味就是从这里出来的。”孙先生介绍,这种现象已持续两个多月了,“晚上呼隆隆地响,影响睡觉。”

黄焖鸡米饭餐馆的陈女士告诉记者,她家油烟味并不大,而把子肉小吃店的张先生表示,“4日刚刚置换油烟机,而且我只在中午做把子肉。”7日下午,济南四建集团工作人员告诉记者,他们已通知两家小吃店进行整改,“店主答应采取措施,保证不影响居民正常生活。”

工业南路西口原人行横道取消后,30米护栏拆出俩通道

市民冒险穿越护栏过马路

本报11月7日讯(记者 尹明亮) 人行横道被取消后,工业南路西口附近不足30米的隔离护栏被破坏出了俩窟窿。记者采访发现,不少市民频频从破损护栏处横穿马路,很是危险。

工业南路西口公交站牌处,不少市民下了公交车径直朝马路对面走去,记者发现,此处护栏已被人掰开一段。只见一个个市民趴下身子,穿过护栏,在路中央等待车流过去,有时车辆太多,有人便沿着马路中央护栏行走。“被掰断好几次了,每次焊起来没多久就被弄断了,东边还有一处。”路边一保洁员告诉记者,每到中午、下午人多的时候,过马路的人一个接一个,十分危险,“这边车

速都挺快,早上的时候东边路口就有个人被车撞了。”

前行不到30米,记者看到了保洁员所说的另一处破损护栏,该处一段护栏已经不见了。记者发现,从这里穿越马路的人更多,不到十分钟的时间,已经有五六个人。穿过马路后,一年轻人告诉记者:“没见有人出事,以前有人行横道,不用穿护栏,不知为什么把人行横道给拆了,过马路不方便,还得绕一两百米。”记者看到,东边护栏破损处以前是人行横道,现在已经被取消。

“取消人行横道是考虑距东边路口太近,在站牌往西的位置建了过街天桥后就把此处的人行横道给拆了。”济南交警支队科研所一负责人介绍,工



被破坏的护栏处成了穿行马路的通道。本报记者 尹明亮 摄

业南路西口站牌位置正处在两个路口中间,车速比较快,希望市民不要穿越马路。对破损的

护栏,该负责人表示,将对工业南路重新划线,护栏等设施也将进行检修。